



50峰“沙漠之舟”现市区

这是“重走茶叶之路”骆驼队经过我市，他们将在国内行走一万公里



长长的骆驼队成了市区一道独特的风景线

□记者 赵朝军 李卫超 文/图

10月3日，内蒙古50峰骆驼出现在市区，吸引了众多市民围观。

这支由40多名队员和50峰骆驼组成的“重走茶叶之路”骆驼队在洛龙区李楼镇一片草地上安顿宿营。蓝蓝

的天空下，软软的草地上，50峰骆驼有的低头吃草，有的卧下休息，有的则由队员牵着溜达……这罕见的场面吸引了众多市民驻足围观，骑骆驼、喂食、拍照，有几名市民还好奇地摸了摸驼峰。

市民王先生说，他听邻居说在中州路上看到了驼队，便骑上电动车带

孩子过来看看。

据了解，“茶叶之路”是继草原丝绸之路后，在欧亚大陆兴起的活跃了两个世纪之久的国际古商道。这次，“重走茶叶之路”骆驼队将在国内行走一万公里，跨越内蒙古、山西、北京等8个省、市、自治区。

游客“慷慨” 猴子遭殃

“由于游客不文明投食，每天清理出的垃圾有两三车，3日拉了4车。”王城公园的工作人员李女士说。

十一假期，王城公园的猴山成了游客不文明行为的重灾区。虽然张贴了“禁止投食”的牌子，但仍有游客投食。洛阳晚报记者看到，猴山里随处可见饮料瓶、糖纸、包装袋、树枝……“动物吃了不适合的食物会不消化，甚至引发疾病。”一名负责清扫猴山的工作人员说，希望广大游客遵守公园规定，保护动物。记者 赵朝军 摄影报道



巨幅3D画 带您进入“另类空间”



十一假期，在宝龙城市广场逛街的市民还能欣赏3D画，进行“人景互动”。逼真的巨幅3D画带众多市民进入一个个生动的“另类空间”。首席记者 高山岳 记者 李卫超 摄影报道

全国首届剪纸大赛 洛阳90后小伙夺金



畅杨和他的获奖作品

□记者 程芳菲/文 张斌/图

本报讯 十一假期，全国首届剪纸艺术大赛获奖作品在洛阳师范学院(老校区)美术馆展出，我市90后小伙畅杨杨的作品《家在黄河南》夺得此次比赛的一等奖。

“我以绵延的黄河为背景，用平铺的手法表现了黄河南岸豫西农民

劳作耕种的场景。”畅杨杨介绍。

畅杨杨是孟津县横水镇元庄村人，他说：“在我看来，剪纸是艺术，更是民间技艺，是传统文化。”畅杨杨毕业后创立了一个工作室，主要搜集和整理剪纸花样，组织当地的剪纸爱好者创作作品，参加比赛。近年来，他先后创作出16米长的牡丹剪纸长卷、88米长的《八百诸侯会孟津》等。

一天受理出入境申请228人次 出入境管理处 很快很给力

□记者 陈兵 通讯员 李宙衡

“太方便了!”10月5日，长住深圳、专程利用长假回洛办理港澳通行证的我市居民赵先生，通过提前预约的方式顺利办好了一家人的申请手续。

市公安局出入境管理处相关负责人表示，为满足洛阳籍在外生活、学习、务工人员趁十一黄金周回洛办理出国(境)证件的需要，市公安局出入境管理处在节前通过媒体及网络广泛宣传，公布预约电话，加班办理出入境证件。10月5日当天受理群众申请228人次，接受群众咨询400多人次。

该负责人提醒，市公安局出入境接待大厅业务受理时间为周一至周五的9时至11时50分、13时至17时，您可乘坐26路、37路、60路、62路、63路、70路公交车前往。咨询电话：63133239，值班电话：63133047。

说路况、找车位、荐美味……

“@平安洛阳” 很好很贴心

□记者 陈兵 通讯员 李向鑫

这个长假，市公安局官方微博“@平安洛阳”即时更新路况、车位、美食等信息，为市民和游客提供贴心服务，共发布了2000条信息，获得500余万人次的浏览量，并赢得网友的一致称赞。

十一假期，我市警方以“@平安洛阳”为龙头，组织全市公安机关政务微博开展了“国庆值班”“防范网络诈骗”主题活动，每天发布驾车安全常识、防火防盗防骗常识、最新警务信息、并及时公布路况和景区信息，为游客出行提供了参考，受到网友热捧。

放生法会 祈福和平



3日，关林景区特邀台湾的廖德鸿大法师，在关林东跨院文化休闲园举行放生法会。廖德鸿大法师率领6000多名信众、游客等，共同放飞800只和平鸽、放生近3000公斤鲤鱼。

记者 丁立 社区助理记者 王乐德 通讯员 孙慧宝 摄影报道